ВАРИАНТ 1
1. Какова основная причина Столетней войны?                                           
А) личный конфликт королей Англии и Франции                 Б) территориальный спор
В) грубость французского посла                                              Г) народные восстания
2. Благодаря какому роду войск англичане одержали победу при Креси и Пуатье?
А) конница                         Б) артиллерия                       В) лучники                            Г) флот
3. Какой характер носила война для Франции на заключительном этапе войны?
А) захватнический                     Б) народно-освободительный
4. Кто возглавил крестьянское восстание во Франции?
А) Гильом Каль                     Б) Уот Тайлер                       В) Жанна д Арк                      Г) нет лидера
5. Причинами какого явления стали чума и увеличение феодальных повинностей?
А) Столетняя война                                                    Б) крестьянские восстания            
В) создание централизованных государств              Г) крестовые походы 
ВАРИАНТ 2                                                                                                                                                                             1. В чем было главное преимущество Англии в начале войны?
А) более эффективное войско                      Б) выгодные стратегические позиции
В) сильные союзники                                      Г) внезапность нападения
2. Как звали выдающегося французского полководца?
А) Жанна д Арк               Б) Карл VII                В) Гуго Капет                            Г) Бертран Дюгеклен
3. В какой стране действовал принцип: «Вассал моего вассала - мой вассал?»
А) Англия                            Б) Франция
4. Что стало итогом крестьянского восстания во Франции?
 А) отмена барщины                                        Б) полное уничтожение феодальных повинностей
В)  отмена оброка                                            Г) подавление восстания, снижение повинностей
5. Как звали лидера крестьянского восстания  в Англии?
А) Гильом Каль                     Б) Уот Тайлер                       В) Жанна д Арк                      
ВАРИАНТ 3
1. В какой битве англичане разбили французский флот?
А) при Слэйсе                 Б) при Креси                В) при Пуатье                                 Г) при Азенкуре
2. Кому подчинялись рыцарские отряды во Франции?
А) королю                           Б) своим сеньорам                              В) никому
3. Какая страна одержала победу в Столетней войне?
А) Англия                    Б) Франция
4. Почему крестьянское восстание во Франции называется « Жакерия»?
А) Жак – имя лидера               Б) Жак – распространенное крестьянское имя
В) восставшие носили одежду «жакет»           
5. Что стало итогом крестьянского восстания во Англии?
 А) отмена барщины                                        Б) полное уничтожение феодальных повинностей
В)  отмена оброка                                            Г) подавление восстания, снижение повинностей
ВАРИАНТ 4
1. Кому подчинялись рыцарские отряды в Англии?
А) королю                           Б) своим сеньорам                              В) никому
2. Кто являлся символом национально-патриотического подъема  во Франции?
А) Изабелла Кастильская            Б) король Карл VII        В) Жанна д Арк                 Г) Бертран Дюгеклен
3. Каким сражением закончилась Столетняя война?
А) при Пуатье                  Б) битва за Орлеан                        В) при Азенкуре                 Г) при Бордо
4. Что из перечисленного является причиной «жакерии»?
А) разорение хозяйства   в войне                            Б) всеобщая воинская повинность
 В) отсутствие свобод у населения             
5. Что изменилось во французском войске к концу Столетней войны?
А) появилась конница                                                     Б) появились рыцари
В) исчезли рыцари                                                           Г) укрепилась дисциплина

